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Ata da quinquogesima nona sessão ordinaria do Tribunol Re 
gignal Eleitoral de Pernambuco.
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Às treze horas e qu$nze minutos do dia quatro de se
tembro de mil novecentos e oitentc e seis (4.9. 1906) ,nes
ta cidade do Recife,Estcdo de Pernambuco,presentes os Ex- 
celentissimos Senhores: Desembargador Presidente,Pedro Ri_ 
beiro Malta e Desembargador Vice-Presidente,Gabriel Luce- 
no Cavalcanti; Jpiz Federal, Doutor Jose Baptista de Al
meida Filho; Juizes de Direito: Doutor Francisco Rodri
gues dos Santos e Doutor Eterio Ramos Galvao Filhojjuris- 
tas: Doutor Edmir da Boa Viagem DomBngues da Silva e Dou
tor Mickel Sava (Micoloff; e a Procuradora Regional Eleit£ 
rei, Doutora Eliane Albuquerque de Oliveira Recena, comi
go, Marcelo Russell üjanderley , Diretor-Geral da Secreta
ria, foi aberta a sessão. Lida e aprovada a ata da sessão 
anterior, usou da palavra S.Exa. o Dr. Francisco Rodri
gues dos Santos, relatando o feito adiante descrito: PRO
CESSO nQ 60/06, Classe XIV. A Frente Popular de Pernambu
co , solicitando o registro dos candidatos a Senador,Gover
nador, Deputado^Federal e r Deputado Estadual, às eleições 
de 15.11.06. Apos o relatorio, usou da palavra o Delegar' 
da FPP, Bel. Izael (Mobrega da Cunha. DECISÃO : Unanimemente 
foram deferidos os pedidos dos candidatos o Governador L 
Senador.Também unsnimemente,com restrição aos homonimos,- 
foram deferidos os_pedidas fios candidatos a Deputados Fe
derais, com exceção de Jose Ferreira Amorim, Ivan Fernan 
des Soares qe Silvo e Marcos Pereira Pedrosa, pela falte 
de juntada dos documentos exigidos em Lei.Unanimemente ds 
feridos os pedidos de registro dos candidatos a Deputado 
Estadual, com exceção de Erivaldo Monteiro da Costa, por 
nao haver juntado os documentos necessários. Foi deferido 
o apelido "Bigodao", para o candidato a Deputado Estadual 
Gilvan Coriolano da Silva, contra o voto do Relator. Foi 
deferido o registro do nome de Cristina Tavares, contra o 
voto do Juiz, Dr. Edmir da Boa Viagem Domingues da Silva. 
Foi deferido o registro do nome de Eduardo Gomes, contra 
os votos dos Juizes: Dr. Edmir da Boa Viagem Domingues da 
Silva e Dr. Jose Baptista de Almeida Filho. Unanimemente, 
foi deferido o registro do nome Manoel Alves de Souza, 
apesBr da existência de homonimo,por,se tratar de seu no
me civil.Com a palavra o Juiz,Dr.Jose Baptista de Almeida 
Filho, relatando o feito adiante descrito: PROCESSO nQ 
64/06,Classe XIV. 0 Presidente da Comissão Executiva Re
gional do P.T. solicitando o registro dos candidatos a D_e 
putado Federal e Deputado Estadual, às eleições de 15.11. 
06. DECISÃO: Unanimemente,foram deferidos os pedidos de 
registro,com restrição aos homonimos, sendo que o relat
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apenBs/excluia os homonimos candidatas para os mesmas car 
gos.Apas a julgamento de ambas as feitas a sessão fai sus 
pensa para a lavratura dos respectivas acordaos. ADENDO A” 
ATA DO DIA 2.9.1986: Mas linhas 48/51 da referida ata, - 
leia-se, ao inves de; "...foram deferidas todas os pedi
dos de regist-MJio.n]__g?cceçea das de Lucieno Caldas Bivar 
e Jose Alexandre Queiroz 'Lima, que renunvciaxam^E de Adoi£ 
do Adolfo da Silva Deo,que faleceu", leia-se: "..^foram 
deferidos todos os pedidas de registro, com exceção das 
de Roberto Selva Sampaio, Luciano Caldas Bivar e Jose Al£ 
xandre Queiroz Lima, que renunciaram, e de Adairdo 
da Silva Deo, que faleceu."Nada mais have 
encerrada o sessão, do que, para constar 
Diretor-Ger#l da Secr 
vai devidamente ossi

mondei lavrar
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